

震后一周 尼泊尔“百岁老人”获救

仅受轻伤 健康状况稳定

尼泊尔官员3日说,强震发生一周后,救援人员又救出4名地震幸存者,其中一名老人据信年龄超过一百岁。也有不幸消息。在一条热门徒步线路上的一个村庄,包括多名外国人在内的51人被确认遇难,另外,估计大约200人失踪。当天,尼泊尔唯一的国际机场暂停对大型飞机开放,原因是机场跑道不堪重负。



震后一周获救

在重灾区辛杜帕尔乔克县,救援人员3日发现了3名幸存者,为两名女性和一名男性。其中两名幸存者被困在一座房屋的瓦砾中,另外一人则遭山体滑坡掩埋。

徒步热门地遭重创

尼泊尔官方3日说,强震已经致死将近7100人,包括本周末在朗唐村发现的51名遇难者。

当地政府官员高塔尔·里马尔说,51名遇难者中,6人为外国人,包括一名法国人、一名

获救后,这些幸存者立即被送往当地医院救治。

前一天,一名据信年龄超过100岁的老人在首都加德满都以北大约80公里的努瓦果德县获救。当地警方官员阿

伦·库马尔·辛格告诉法新社记者,这名老翁101岁,被困在房子的废墟中。幸运的是,他仅脚踝和手受轻伤,已经由直升机运往医院救治,健康状况稳定。

加德满都机场被“压垮”

强震发生后,国际社会向尼泊尔派遣大量救援人员,运送援助物资。

然而,高强度运输让尼泊尔唯一的国际机场加德满都机场不堪重负,跑道出现损坏,被迫暂停向大型飞机开放。

加德满都机场总经理比兰德拉·什雷斯塔说,按照设计,

印度人和4名其他国家的人士。

朗唐村位于一条热门徒步线路上,村里有超过50家旅舍。强震引发雪崩和滑坡,重创这座村庄。路透社援引尼泊尔徒步旅行社协会主席甘加·萨格尔·潘特的话报道,雪崩把

村庄夷为平地,“所有房屋都被冲到山下,没有东西留下来。我认为不可能有人幸存”。

不清楚地震发生时村中有多少人。当地官员估计,至少200人仍然失踪,包括村民和徒步游客。

这座机场的唯一一条跑道仅供中型飞机起降,难以承受运送救援人员和物资的大型飞机。跑道现在仍能供飞机正常起降,但是当局不愿意冒险。

“这条跑道是加德满都唯一的生命线,如果中断,一切(援助)都将中断。”什雷斯塔说。

总重量超过196吨的飞机将不允许在这座机场降落。这意味着C-17、波音747这类大型飞机在被禁降落机型之列。他说,波音737、空中客车A-320之类的中型客机以及C-130和伊尔-76之类的货机可以降落。

据新华社

英被指忤逆美意愿 媒体:白宫不再承认两国特殊关系

二战秩序确立以后,英国在此前数百年间所打造的世界殖民帝国也逐步分崩离析。英美两国关系也因英国加入亚投行一事屡屡生出不和谐的因素,以至于近期英国主流媒体《金融时报》和美国主流媒体《纽约时报》都曾撰文,开始质疑双方还存不存在着“特殊关系”。



以后还能见到两国领导人如这般任性轻松地玩耍吗?

二战秩序确立以后,英国在此前数百年间所打造的世界殖民帝国也逐步分崩离析。以往的“日不落帝国”在美国主导下紧紧跟随,亦步亦趋,于是成就了“英美特殊关系”的“一段佳话”。英国绝对实力的持续下降,使其在国际事务上渐渐力不从心。

不过,出问题的地方不仅仅是实力问题,也有意愿问题:两国关系也因英国加入亚投行一事屡屡生出不和谐的因素,以

至于近期英国主流媒体《金融时报》和美国主流媒体《纽约时报》都曾撰文,开始质疑双方还存不存在着“特殊关系”。事到如今,《金融时报》于5月1日再度发表文章,似乎是要正式宣告这一“特殊关系”的终结。无论两国是不是要真的“离婚”,不过回顾一下以往美国独立的历史,也颇有值得玩味的地方;此外,人们也应当记得,二战后英法殖民体系的衰败,其中美国发挥的作用亦是“功不可没”。

“白宫不再视对英关系为特殊关系”



以下为英国《金融时报》评论文章全文(原标题:白宫不再视对英关系为特殊关系,作者:吉尔奥夫·戴尔):

英国时下难解难分的大选和脆弱的联合政府,这一切似乎都使华盛顿不断地在确认自己的深深担

忧:英国的世界影响力已经衰弱不堪了。

作为以往美国最可靠的盟友,英国却远远地站在乌克兰危机和欧债危机之外旁观。不仅如此,英国还大幅削减自己的军费,近期还忤逆美国的意愿,加入了一家中国领导的国际银行(英国于3月12日申请成为亚投行意向创始成员国)。

鉴于此,奥巴马政府已经意识到了英国的前景:正如英国紧紧抓住欧盟成员国身份,下一届政府的执政思路会更多地向内收敛,但在苏格兰独立问题上却可能会提供更多支持。据观察者网

两名韩国男子 “供述”间谍罪行

美国有线电视新闻网(CNN)3日播出对朝鲜所抓获的两名韩国男子的采访,这两人在采访中均承认受韩国指使窃取朝鲜情报。

这两名韩国人分别是金国基(音译)和崔春吉(音译),眼下均被关押在朝鲜首都平壤,等待审判。在平壤一家旅馆不同房间里,这两人各自单独接受美国有线电视新闻网采访,采访全程都有朝鲜官员在场。

朝鲜国家安全保卫部今年3月宣布,朝鲜去年9月和12月逮捕了两名韩国男子,发现这两人受美韩两国指使多次窃取朝鲜劳动党和国家情报、军事秘密等,并在朝鲜境内散发反朝宣传物,破坏朝鲜社会制度和稳定。

现年61岁的金国基在本次采访中承认,他受韩国国家情报院指使,为韩方搜集朝鲜情报,并且搜集朝鲜新版货币以便今后伪造。现年56岁的崔春吉在采访中说,他是一名商人,被韩国国家情报院人员伺机接近,随后被韩国国家情报院雇用搜集朝鲜情报和敏感资料。

韩国国家情报院则否认指使这两人前往朝鲜从事间谍活动,斥责这种说法“毫无根据”。据新华社

菲恐怖大亨 疑遭保镖枪杀

菲律宾武装部队总参谋长格雷戈里奥·皮奥·卡塔潘4日证实,被安全部队追捕的恐怖分子阿卜杜勒·巴西特·奥斯曼上周末遭人击毙,凶手疑似是他的保镖,杀人动机是拿美国政府开出的100万美元悬赏。

奥斯曼与“基地”组织关系密切,涉嫌在菲律宾南部发动至少9起爆炸袭击,遭通缉多年。

菲武装部队总参谋长卡塔潘4日在首都马尼拉告诉媒体记者:“有情报显示,奥斯曼及其5名随从被杀,枪手是他们自己人。”

卡塔潘说,当时奥斯曼和7名保镖前往南部棉兰老岛一处据点,这伙人内部随即发生枪战,“死者尸体被‘摩洛伊斯兰解放阵线’(‘摩伊解’)武装人员发现,政府军和警方正派人鉴定死者身份。”

按菲政府军的说法,保镖之所以对奥斯曼下毒手,或许是为取得美国政府开出的赏金。

菲律宾最大反政府武装“摩伊解”方面4日也证实了奥斯曼的死讯,只不过宣称是这一组织的武装人员3日将他击毙。

“摩伊解”主要头目加扎利·加加尔向法新社记者证实,“奥斯曼已死”,尸体已经下葬。据新华社



掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

